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SIEGENIA auf der BAU 2019: Lösungen für die moderne Architektur 
Raumkomfort für Architekten und Endanwender – Effizienz für Verarbeiter

Lösungen zur Realisierung hochwertiger Gebäudekonzepte, verbunden mit spürbarem Mehrwert für Verarbeiter: Auf der BAU 2019 zeigte die SIEGENIA GRUPPE ein breites Spektrum an Produkten und Systemen, die Raumkomfort in seinen unterschiedlichen Facetten möglich machen und sich durch zudem hohe Verarbeitungsfreundlichkeit auszeichnen. Mit innovativen Neuentwicklungen, so z. B. den neuen Zutrittskontrollsystemen oder dem bedarfsgeführten Lüfter AEROMAT Flex HY, unterstrich die Unternehmensgruppe dabei ihre starke Position in der Branche. 

„Raumkomfort im Kontext moderner architektonischer Konzepte beginnt mit der Synthese aus Funktion und Design. Wir legen Wert auf Funktion, damit Architekten und Planer sich auf Design und Gestaltungsfreiheit konzentrieren können. Gleichzeitig ist es unser Anspruch, dass Hersteller von Fenstern und Türen ihrerseits in Fertigung und Montage von unseren Systemen profitieren“, erklärt Katja Schreiber, Leitung Marketing-Kommunikation. 
50 Jahre Kompetenz in ALU
Ein besonderer Schwerpunkt lag auf den Lösungen der Unternehmensgruppe für Fenster und Türen aus Aluminium, die höchsten architektonischen Ansprüchen gerecht werden. Von der über fünf Jahrzehnte gewachsenen Kompetenz in Aluminium zeugten auf der BAU u. a. die verdeckt liegende Bandseite ALU axxent PLUS LK für Lüftungsklappen in Büro- und Geschäftsobjekten, das axxent Türband für Haustüren aus Aluminium oder auch der Schiebebeschlag ECO SLIDE, der beim Einsatz in Fenstern wertvollen Platz auf der Innenseite des Gebäudes sparen hilft. 

Wie die Fenster-, Tür- und Komfortsysteme von SIEGENIA als Nahtstelle zwischen innen und außen höchste Ansprüche an Ästhetik, Barrierefreiheit, Sicherheit und smartes Wohnen erfüllen, konnten die Messebesucher auf der BAU im Ambiente eines Lofts erleben. Neben der Bodenschwelle ECO PASS SKY axxent, der High-End-Lösung für den Wohnungsbau mit der edlen Optik und der Null-Schwelle, und dem verdeckt liegenden Beschlag ALU axxent PLUS war dort u. a. auch als Smart Home-Lösung der neue Fenstersensor senso secure zu sehen. 
Starke Produkte – umfangreiches Serviceangebot 
Darüber hinaus präsentierte sich die SIEGENIA GRUPPE auf der BAU als leistungsstarker Partner rund um das Thema Service. Für Architekten und Planer stellte das Unternehmen erstmals die Bereitstellung von SIEGENIA-Lösungen als BIM-Objekte vor. Das erlaubt ab sofort die nutzbringende Planung und Umsetzung von Projekten. Fenster- und Türenhersteller hingegen können sich die Vorteile des neuen Onlineshops mit Konfigurator für die PORTAL HS COMFORT UNIT zunutze machen. Er bietet Verarbeitern erstmals die Möglichkeit, Bestellungen für Beschlagkomponenten und Bodenschwellen von Hebe-Schiebe-Elementen einfach und komfortabel auf digitalem Weg zu erledigen mit dem Vorteil einer integrierten Live-Validierung und der Möglichkeit zur Online-Überprüfung des Bestellstatus.

Auch das Dienstleistungsportfolio des ADVANCE Business Support stellte die starke Serviceorientierung von SIEGENIA in den Fokus. Mit einem breiten Spektrum an Maßnahmen unterstützt die Unternehmensgruppe Hersteller von Fenstern und Türen in wichtigen Management-, Vertriebs- und Technikfragen. Für größtmögliche Flexibilität sorgen dabei der themenspezifische Aufbau und die bedarfsorientierten Leistungen. Unabhängig von der jeweiligen Unternehmensgröße entstehen für die Partner beste Voraussetzungen für Differenzierung und Wettbewerbsfähigkeit und damit für mehr Unternehmenserfolg. 
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